

Headline	Police confiscated 137 cryptocurrency-mining machines		
MediaTitle	Guang Ming Daily		
Date	28 Jan 2024	Language	Chinese
Circulation	49,712	Readership	149,136
Section	News	Page No	A2
ArticleSize	151 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 6,864		



## 3非法集團偷電挖比特幣 警起獲137挖礦機

(怡保24日讯)警方捣破3个偷电进行非法比特币(Bitcoin)挖矿活动的集团,起获137台比特币挖矿机,这批机器可为该集团带来每月约16万4400令吉的收入。

霹靂州总警长拿督斯里莫哈末尤斯里发文告指出,怡保警方与国能公司人员于本月25和26日,前往九洞和巴占商业区3个正在进行比特币挖矿活动的建筑物,展开突击行动。警方充公的挖矿机总值约6万8500令吉。

### 国能损失4.5万电费

"这些建筑物的电力设备经过改装,绕过电表计量方式盗电,以进行比特币挖矿,为此,国能损失了约4万5294令吉28仙的电费。"

尤斯里表示,警方援引1990年电

流供应法令第37(1)条文与刑事法典第427条文(蓄意破坏)条文调查此案。一旦罪成,可被罚款不超过10万令吉或监禁不超过3年,或两者兼施。

他促请民众若发现可疑犯罪活动的情报,可联系怡保警区控制

板(DCC)(05-2542222)提供资料,协助警方调查。他说,出租建筑物的业主也需了解租户的情况,避免陷入非法活动之中。(BPK)



■莫哈末尤斯里:进行比特币挖矿活动的建筑物的电力设备经过改装,以绕过电表计量方式盗电。(档案照)